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Foreningslederfesten 2004 afholdes lørdag den 19. juni 
2004 i Rødovrehallen.

De foreninger, der modtager tilskud fra Folkeoplysnings-
loven, har fået tilsendt invitationer, husk tilmeldingsfristen er 
torsdag den 6. maj 2004.

F.I.R. har også udsendt et brev til alle Idrætsforeninger, 
vedhæftet en liste, hvorpå man kan påføre klubbens mestre. 
Såfremt jeres forening har nogle udøvere der er blevet 
Danmarksmester, Nordisk mester, Europa- eller 
Verdensmester, så må I gerne give F.I.R. besked.
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Foreningslederfest 2004

Følgende foreninger har budt ind på at lave aktiviteter for 
børn og unge i skolernes sommerferie:

Rødovre Floorball Club

Islev Sportsdykker Klub

Rødovre Badminton Club

Rødovre Tennisklub

Folkedanserforening ”Den Lille Vendelbo”

Teater- og Dansetroldene

Rødovre- og Omegns Gymnastikforening (Efterårsferien)

Vægtløftningsklubben ARES

Et STORT tak til disse foreninger!

Sommerferieaktiviteter 2004



Vi har udarbejdet en ny forside til ansøgningsskemaet vedrørende Initiativpuljen, gældende for 
2004.

Forsiden er vedlagt bagerst i nyhedsbrevet.

Initiativpuljen

Lørdag den 28. august 2004 skal der afholdes Kulturnat i Rødovre og i den forbindelse 
mangler vi foreninger, der er villige til at stille op og sælge mad fra boderne på 
Rådhuspladsen ( Markedspladsen ). Vi mangler også en forening, der vil stille op og sælge 
drikkevarer ved Vandtårnet v/Rødovre Centret.

Hvis det har Jeres interesse, bedes I snarest muligt kontakte Børne- og Kulturforvaltningen, 
Gunnekær 28, 2610  Rødovre, att. Merethe Hansen, telefon nr. 36 37 76 35 eller pr. maile: 
merethe.hansen@rk.dk.

Nye ansøgningstidspunkter til ekstraordinære tilskud til leder/ 
instruktøruddannelse, enkeltstående arrangementer/grupperejser og 
transportordningen, gældende fra 01.01.2004.

Der er nu 2 ansøgningsfrister i forbindelse med ansøgning om ekstraordinært tilskud:

1. april og 1. september det enkelte år ( såfremt I får tilbudt et kursus, hvor 
ansøgningsfristen, 01.09., er overskredet, så send det bare hurtigst muligt frem til os ). 

Ansøgningsskema kan rekvireres i Børne- og Kulturforvaltningen, Kim Halberg, telefon nr. 
36 37 76 33 eller pr. e-maile: cn13937@rk.dk

I.f.b. med de nye betingelser for ansøgning til ekstraordinære tilskud, opfordres 
foreningerne til, nøje at vurdere hvor mange penge og til hvad, man ansøger om til
Rødovreordningen (hvert år i oktober måned). Erfaringerne viser at der hvert år søges om
ca. kr. 300.000 som ikke anvendes af foreningerne (lokaletilskud og almindelige tilskud), 
pengene ligger altså ”stille” i Jeres kasser. 

Kulturnat

April 2004
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Lørdag den 28. februar 2004  blev ”Sjov Lørdag” nr. 17 afholdt og var igen en stor succes, på 
trods af at vi ikke kunne bruge Skøjte Arenaen, da denne var under reparation pga.. 2 drenges 
leg med ild.   Vi er glade for at der stadigvæk kommer rigtig mange børn og unge, både med og 
uden forældre og prøver de forskellige aktiviteter. Denne gang havde vi følgende nye 
aktiviteter: Bowling, Håndbold og Taekwondo opvisning. 

Vi vil her gerne takke følgende foreninger for deres medvirken til en god ”Sjov Lørdag”:

☺ Rødovre Skøjte- og Ishockey Klub ( de kom desværre ikke i aktion pga. branden )
☺ Rødovre Statsskoles Volleyball Klub
☺ Rødovre Jiu-Jitsu Klub Yawara
☺ Islev Sportsdykkerklub
☺ Rødovre- og Omegns Gymnastik Klub
☺ Islev Dartklub
☺ Gymnastik- og Idrætsforeningen Orient ( Fodbold og FIR-trailer )
☺ Rødovre Håndboldklub
☺ Rødovre Petanqueklub
☺ Hwarang Taekwondo Klub Rødovre
☺ Bowlingklubben SISU
☺ Projekt Tarzan
☺ SFO  Rødovre Fritidscenter
☺ Milestedets Ungdomshus

En særlig tak til Rødovre Håndboldklub og Gymnastik- og Idrætsforeningen Orient´s fodbold-
afdeling for at have reageret på vores efterlysning i sidste nyhedsbrev, hvor vi efterlyste klubber 
som ville stå for fodbold, håndbold og basketball.

Næste ”Sjov Lørdag” er den 25. september 2004
Vi ses!

Sjov Lørdag
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Aflysning af lokaler:

Valhøj Skoles kantine kan ikke benyttes fra marts - august 2004, pga. ombygning af   
lærerværelset, idet der midlertidigt er lavet lærerværelse i kantinen.

Nyt om udlån på skolerne og i hallerne

Diverse

Jan Kongebro, Islev Boldklub har modtaget SBU´s æresnål for mere end 25 års lederarbejde 
i klubben. Børne- og Kulturforvaltningen ønsker tillykke med titlen.

Klubblade

Laver jeres klub et klubblad ? Hvis ja, så vil vi meget gerne have et tilsendt, da vi meget gerne vil 
følge med i hvad der sker/rør sig i de forskellige foreninger.

Klubbladet bedes tilsendt til Børne- og Kulturforvaltningen, att. Dorthe Larsen, Gunnekær 28,  
2610  Rødovre.

Jubilæum

Vi siger tillykke til Rødovre Bridge Klub med deres 60 års jubilæum.
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Hvem er Kultur- og Fritidsafdelingen

Kultur- og Fritidsafdelingens medarbejdere er konsulenter for foreningerne
og oplysningsforbundene og kan kontaktes pr. telefon, e-mail eller ved personlig
fremmøde.

Afdelingen består af:

Peter Rysz Jensen, Kulturchef og ansvarlig for Kultur- og Fritidsafdelingens drift og 
anlægsopgaver. Forvaltningens repræsentant i Folkeoplysningsudvalget, samt sekretær 
for Kultur- og Fritidsudvalget.
Direkte telefon nr. 36 37 76 30 eller mail: peter.rysz.jensen@rk.dk

Dorthe Larsen, ansvarlig for udarbejdelsen af dagsordner til Folkeoplysnings-
udvalget, Idrætsrådet og Vestvoldens Ungdomsklub. Varetager ”reklameordningens 
15%´s pulje”, ”initiativpuljen”, sommerferieaktiviteter, fordeling af haller og nyhedsbrevet.
Overordnet ansvar for Rødovreordningen, Reklamer på Rødovre Kommunes Idrætsanlæg, 
”Sjov Lørdag”, booking af lokaler og Foreningslederfesten. 
Direkte telefon nr. 36 37 76 34 eller  mail: dorthe.larsen@rk.dk   

Janet Rye, er afdelingens personalemedarbejder og har alt med personalet på de 
forskellige anlæg/institutioner under Kultur- og Fritid at gøre.
Direkte telefon nr. 36 37 76 31 eller mail: ksfjrj@rk.dk

Merethe Hansen, ansvarlig for udarbejdelsen af dagsorden til Kultur- og Fritids-
udvalget. Varetager derudover følgende arbejdsopgaver: Lokalradionævnet, Kulturnat,
Julemarked, Tilskud vedr. ”Andre kulturelle arrangementer” og Teaterrefusioner. 
Direkte telefon nr. 36 37 76 35 eller mail: merethe.hansen@rk.dk.

Kim Agerlin Halberg, varetager følgende arbejdsopgaver: Godkendelse af foreninger, 
administration af Rødovreordningen, Venskabsbyordningen, lokaletilskud, tilskud til
oplysningsforbund og planlægning/afvikling af ”Sjov Lørdag” og Foreninglederfesten.
Direkte telefon nr. 36 37 76 33 eller mail: cn13937@rk.dk.

Pia Rødtnes, varetager følgende arbejdsopgaver: Booking af lokaler/gymnastiksale, 
udlejning af feriekolonierne Rødovrehus og Kobbelsø, Reklamer på Rødovre Kommunes 
Idrætsanlæg, samt udlejning af Rødovre Kommunes feriefonds sommerhuse.
Direkte telefon nr. 36 37 76 32 eller mail: pia.rødtnes@rk.dk.

Mogens ”Mugge” Lauridsen, er afdelingens Fritids- og Idrætskonsulent og beskæftiger sig
bl.a. med Sjov Lørdag, Sommerferieaktiviteter, Fritid for dig, Multihallen og div. ad-hoc
opgaver for afdelingen.
Telefon nr., Milestedets Ungdomshus, 36 47 17 16



Næste nyhedsbrev udkommer til efteråret 2004

Har du noget til Nyhedsbrevet ?

Hvis I har noget andre kunne have glæde af at høre om, så send en e-maile til

Dorthe.Larsen@rk.dk. Vi vil så prøve at få det med i det næste Nyhedsbrev. 

April 2004

Dette nyhedsbrev fra Børne- og Kulturforvaltningen, og de kommende nyhedsbreve

kan du og andre medlemmer i foreningen eller samarbejdspartner til Børne- og 

Kulturforvaltningen få tilsendt elektronisk.

Du skal blot sende de relevante e-maileadresser til Dorthe.Larsen@rk.dk. Du må meget 

gerne kalde e-mailen Nyhedsbrev pr. e-maile.

Få Nyhedsbrevet elektronisk



INITIATIVPULJEN
TIL FOLKEOPLYSENDE VIRKSOMHED

Folkeoplysningsudvalget har for 2004 afsat en pulje penge til brug for initiativer
under folkeoplysningsloven.

Alle godkendte foreninger under folkeoplysningsloven kan ansøge om tilskud.

Der stilles få krav til selve ansøgningen:

•  For at kunne få tilskud, skal aktiviteten ligge inden for Folkeoplysningens
område.

•  Foreningen skal være godkendt i Børne- og Kulturforvaltningen.
•  Foreningen/foreningerne skal være hjemmehørende i Rødovre Kommune.
•  Ansøgningsskemaet - bilagt budget og beskrivelse af initiativet/projektet - skal

være Børne- og Kulturforvaltningen i hænde senest 1 måned før initiativets start.

Ansøgningsskemaet skal fremsendes til:

Rødovre Kommune
Børne- og Kulturforvaltningen
Gunnekær 28
2610 Rødovre.

Folkeoplysningsudvalget behandler ansøgningerne en gang om måneden.

Folkeoplysningsudvalgets mødedatoer i 2004:  20. januar  - 17. februar  -  23. marts
-  20. april  -  18. maj  -  15. juni  -  24. august  -  21. september  -  19. oktober  - 23.
november  -  14. december.

Såfremt ansøgningen skal med på en bestemt mødedato, skal den være Børne-
og Kulturforvaltningen i hænde senest 10 dage før mødet.

Hvis foreningen får bevilget et tilskud, er de samtidig forpligtet sig til at fremsende
Folkeoplysningsudvalget et regnskab samt en evaluering af initiativet, hvilket skal
ske senest to måneder efter initiativets afslutning.

Hvis du/I har behov for flere oplysninger er du/I velkomne til at kontakte Børne- og
Kulturforvaltningen, telefon nr. 36 37 76 34 - eller pr. E-mail: Dorthe.Larsen@rk.dk.


